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Connaissance de la politique régionale de l'UE

Base : les personnes interrogées ayant entendu parler des projets cofinancés par l'UE

La connaissance des projets cofinancés par l'UE visant à 
améliorer les villes et les régions reste élevée

Une vaste majorité estime que les projets cofinancés par l'UE ont 
un impact positif sur leur ville ou leur région

Internet et la télévision nationale sont les sources d'information les plus citées 
en ce qui concerne les projets cofinancés par l'UE
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Les 5 principales sources d'information en ce qui concerne les projets cofinancés par l'UE



Intention de rester ou de quitter leur région

Priorités concernant les investissements de l'UE

Source : Flash Eurobaromètre 563 – Connaissance et perceptions de la politique régionale de l'Union européenne

Les fonds de l'UE devraient aller …

Les investissements de l'UE 
devraient se concentrer sur ...

Les participants pouvaient sélectionner plusieurs types de régions 
dans une liste de 6.

Domaines privilégiés 
pour les investissements de l'UE ...

Les participants pouvaient sélectionner plusieurs domaines d'investissement 
dans une liste de 10.

L'amélioration des infrastructures pour la santé et 
l'éducation

49%

38%
La protection de l'environnement, les ressources en eau 
et l'action climatique

31%
La création d'emplois et l'accès au marché du travail

27%
Le logement et l'efficacité énergétique

27%
La recherche, l'innovation et la technologie numérique

À toutes 
les régions 64%

Aux régions 
pauvres uniquement32%

La plupart d’entre eux prévoient de rester vivre dans leur région 
au cours des 5 prochaines années
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Les régions enregistrant 
un chômage élevé

Les zones urbaines 
défavorisées

Les zones rurales 
ou montagneuses 
isolées

Les régions 
frontalières

ne savent pas

prévoient de partir par nécessité

prévoient de partir par choix

prévoient de rester par nécessité
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(travail de terrain : du 22 avril au 8 mai 2025, 25 737 entretiens téléphoniques menés auprès de citoyens européens 
de 15 ans et plus, dans les 27 pays membres de l'UE)


